

“湖南好人榜”6月榜单出炉——

三位衡阳好人榜上有名

■本报记者 金明达

本报讯 分享好人故事,传递榜样力量。7月9日,记者从市文明办获悉,湖南省文明办近日发布2019年6月“湖南好人榜”,其中我市黎凤兰、李会生、涂宏燕分别人选助人为乐类、敬业奉献类、孝老爱亲类“湖南好人”。

入选助人为乐类“湖南好人”的黎凤兰是耒阳人,自2017年回耒阳创立微阳公益协会至今,带领

协会志愿者开展各类爱心活动超过200场,募捐善款、爱心物资30余万元;开展环保宣传活动30余场,宣传对象达5万人次。她凭借一份信念和责任创办起了“微阳公益协会”,以己之力,带动他人,为衡阳志愿服务事业蓬勃发展注入了新生力量。

入选敬业奉献类“湖南好人”的李会生从事货车运输26年,行车超过60万公里,他驾驶车辆保持着零安全事故、零交通责任事故;而在长途大件运输行业工作的10余年里,

他2次创造国内行业记录。2019年,先后被评为全国“十大最美货车司机”和“衡阳市劳动模范”。

入选孝老爱亲类“湖南好人”的涂宏燕是一位有口皆碑的孝亲敬老的好儿媳。20年辛苦持家,抚育儿女;20年侍奉公婆,无微不至。



公交驾驶员车上捡包,打开一看惊呆了

内有3200余元现金及贵重物品,如有失主信息,请与市公交集团或白沙洲派出所联系

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 7月8日下午5时许,市公交集团125路公交驾驶员吴宏斌在检查车辆状况时,发现乘客遗失的一个黑色印花女式坤包。吴宏斌马上将包交给125路公交调度室,并报告当班班长王先进。

检查清点物品进行登记时,大伙吃了一惊,因为包内有3200余元现金,5张银行卡,1块女式名牌手

表,1只女式铂金戒指,1串黄金手链,还有1套高档进口化妆品。包内并无失主信息,只在一张收据的交款人栏写着“杨琪”这个名字。

“包内现金不少,物品更是贵重,失主肯定万分着急。”王先进马上报告市公交集团三分公司经理肖健和副经理刘运虎,肖健一边安排调度室人员留意,一边报告市公交集团,同时提醒125路各车驾驶员注意有失主问讯,左等右等,直至晚上,仍无失主找上门来。为早日找到失主,当日

晚9时许,驾驶员吴宏斌和副经理刘运虎、车队长王先进携带失物,一同来到白沙洲派出所报案,并移交失物。

究竟是哪一位乘客在公交车上留下了贵重物品?如有失主信息,请与市公交集团或白沙洲派出所联系。市公交集团服务监督热线电话:8223308。



酒驾致人受伤,拨打120后竟弃车逃离

违法行为人刘某被雁峰交警抓获,处行政拘留十五日

■本报记者 姚永军
通讯员 廖娅芬

本报讯 7月4日凌晨,雁峰交警大队辖区发生一起肇事逃逸事故。该大队事故处理民警通过视频侦查和深入调查,当天17时许抓获肇事嫌疑人刘某。面对民警的询问,刘某如实供述了自己酒驾肇事后逃逸的事实。

当日凌晨4时20分许,雁峰区蒸湘南路石油大厦地段发生一起交通事故:一辆号牌为粤E803**号车辆追尾一辆电动三轮车致使三轮车驾驶员严重受伤。事发后,粤

E803**号车辆驾驶员刘某拨打了120急救电话后弃车逃离现场。

办案民警迅速对肇事车辆信息轨迹及车辆所属人进行深入调查,并提取事发监控视频进行路线分析,最终于17时在市中心医院将肇事嫌疑人刘某抓获。

到案后,驾驶人刘某最终承认其酒后驾车发生交通事故并弃车逃离现场的全过程。经查,刘某与朋友胡某常年在广东省佛山市做生意,这次是帮客户装修才来衡阳,7月3日晚饭和在KTV唱歌期间均有饮酒行为。回到宾馆后发现贵重物品遗落在KTV才驾车返回,结果在路上就发

生了此次交通事故。拨打120急救电话后,刘某因担心酒后驾驶的行为被公安机关打击处理于是弃车逃离现场。直到当日刘某到市中心医院准备看望伤者时被民警抓获。

目前,违法行为人刘某因交通肇事逃逸被行政拘留十五日。案件正在进一步调查取证中。



蒸湘街道:

开展创卫专项督查

■通讯员 李辉凤

本报讯 一个多月时间,开展督查20余次,交办问题50余件,约谈干部5人,通报批评1人……创卫攻坚战期间,蒸湘区蒸湘街道纪工委充分发挥纪委“利剑”作用,以专项督查为手段,强化干部作风建设,助力创卫工作扎实推进。

督查过程中,街道纪工委着重对背街小巷、居民楼栋、

卫生死角等重点区域开展督查。发现问题现场拍照,通过创卫工作交流群、督查简报等进行通报,要求相关责任人和责任单位限期整改,并对问题整改情况持续追踪,直至解决。据悉,今年以来,蒸湘街道纪工委结合“扫黑除恶”“创建全国文明城市”“信访维稳”等各项中心工作,已开展多次专项督查,全面加强干部作风建设,着力解决好群众反映强烈的热点难点问题,提升群众的幸福感。

高新区华兴街道:

廉洁演讲鼓舞人心

■本报记者 邓湘源
通讯员 罗建之 陈波

本报讯 “为人一身正气,教育后代才有底气;为官一尘不染,指挥千军万马才有霸气。”这是7月8日在高新区华兴街道办事处举行的“辉煌七十年 高新好家风”廉洁演讲赛中,来自祥光社区选手程程的几句演讲辞,阐明了廉洁立身的深刻道理。

当天有10位选手参加决赛。经过激烈角逐,办事处冯雅妮夺取一等奖,程程斩获二等奖,金鑫、王敏、邓玉霞荣获三等奖,彭兰、谭淑芬等5人获得优秀奖。

上半年完成进场交易项目1007个

衡阳全流程电子化交易工作获省公共资源交易中心肯定

■本报记者 张花

本报讯 昨日,省公共资源交易中心党组书记、主任汤兹一行来衡调研,对我市全流程电子化交易工作给予肯定。

据悉,截至2018年9月,我市公共资源电子交易平台各子系统中土地矿业权出让、国有产权交易板块已实现全流程电子化交易;建设工程招投标、政府采购实现网上业务受理、网上信息发布、网上场地预约、网上招标文件下载、保证金网上收退等功能,网上开标评标系统功能模块已全部开发完成。今年,该中心预计投入400余万元,用来提升我市公共资源交易信息化水平。

随着全流程电子化的深入推进,公共资源交易将变得更加便利,更显公开透明,必将为提高交易服务效能、营造公正的营商环境、减轻企业负担奠定坚实基础。据悉,自市公共资源交易中心正式揭牌运行以来,共完成进场交易项目4326个,成交金额1011.25亿元,节约资金9.41亿元,增值资金90.6亿元。今年上半年,共完成进场交易项目1007个,成交总额133.11亿元,增收金额6.74亿元,节约金额2.72亿元。

20位“衡阳市首批网络安全专家库成员”上岗

网络安全培训班暨“衡阳网安2019”专项行动昨启动

■本报记者 聂山人

本报讯 昨日,网络安全培训班暨“衡阳网安2019”专项行动启动仪式在衡阳广电影视中心举行。

启动仪式上,全体参会人员集中观看了网络安全宣传短片《衡阳,网安!》,与会领导为20位“衡阳市首批网络安全专家库成员”颁发聘书,并共同按下启动球。

据了解,“衡阳网安2019”专项行动由市委网信委统筹,市委网信办具体实施,涵盖网络安全教育培训、“衡阳论剑”网络安全大会、“磐石1号”网络安全应急演练、网络安全宣传周、网络安全检查测评和网络安全工作责任制考核等六大主题活动,旨在增强网络安全工作合力,营造网络安全空间,为全市经济社会的高质量发展提供良好的网络舆论氛围、坚实的网络安全保障和强大的网络信息化动力。

衡南乡村学校少年宫:

打造孩子放飞梦想的“加油站”

■通讯员 尹朝辉 本报记者 周瑞华

本报讯 近年来,衡南县大力推进乡村学校少年宫建设。目前,全县建成乡村少年宫28个,均开设了舞蹈、书法、剪纸、美术等艺体课程,这些少年宫已经成为乡村孩子们放飞梦想、快乐成长的精神家园。

走进该县硫市镇中心小学少年宫,国学班的小朋友正在诵读《弟子规》,手工艺制作室里的孩子们正在制作折纸作品,书画室里则有五彩斑斓的儿童画和书写的毛笔字。曾经,少年宫是城里孩子的“专利”,如今成了硫市镇孩子们的“快乐大本营”,成长的“加油站”。

近年来,硫市镇在乡村少年宫建设中建立以学生为核心,以素质提升为导向的质量管理体系,在建好、管好、用活上做细做实,着力把少年宫打造成为农村孩子梦想的乐园。

预告

由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目,7月10日10:00—10:45,将安排农业银行衡阳分行上线访谈。由农业银行衡阳分行党委书记、行长蒋祁做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间,欢迎广大听众就“创新发展、服务民生”等方面的话题进行提问,话题征集热线:2595989。